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Svečanom sjednicom pulskog Gradskog vijeća u utorak je obilježen Dan grada i 81. obljetnica

pobjede nad nacifašizmom, a gradonačelnik Peđa Grbin istaknuo je da je taj grad u 3000

godina povijesti imao svojih uspona i padova, bio je gađan i tučen, ali se uvijek dizao na noge i

bio još jači.

“Ovaj grad je imao i jednu crnu epizodu, kad je bio okupiran. I prije nego što me neki krenu

ispravljati da period talijanske vlasti u Puli nije bio okupacija, ja ću podsjetiti da je 1943. Italija

prešla na savezničku stranu. Kao što su bili okupirani Bologna, Firenza i Trst, tako je bila

okupirana i Pula. Pula je prije 81 godinu oslobođena od okupatora i to je nešto čega se s

ponosom trebamo sjećati", naglasio je Grbin.

Dodao je kako se s ponosom treba prisjetiti i doprinosa koji je Pula dala u razdoblju između

1991. i 1995. kad je trebalo braniti domovinu.

Izaslanica predsjednika Vlade ministrica zdravstva Irena Hrstić kazala je kako Vladina politika

ravnomjernog regionalnog razvoja daje konkretne i vidljive rezultate, te istaknula projekte u Puli

koji su realizirani uz pomoć HDZ-ove Vlade.

Vlada, dodaala je, od 2016. godine kontinuirano radi za dobrobit Pule. "Vlada ulaže u strateške

projekte u svakom hrvatskom mjestu, neovisno gdje živite. Bilo da je riječ o velikim

infrastrukturnim projektima ili lokalnim inicijativama koje život znače, naš cilj ostaje isti - da svaki

dio Hrvatske ima priliku za napredak. To je jasna potvrda politike ove Vlade" - poručila je Hrstić.

Istarski župan Boris Miletić kazao je kako su najveća vrijednost svakoga grada njegovi ljudi na

koje mogu biti ponosni. "Pula, kao uostalom i cijela Istra, kroz svoju povijest znala je uvijek

odgovoriti na izazove snagom zajedništva, otvorenošću i vjerom u napredak. To su vrijednosti

koje nas i danas vode" - zaključio je Miletić.

U povodu Dana grada Nagradu Grada Pule dobili Cinzia i Dino Pašalić, bračni par koji je usvojio

petero djece s poteškoćama u razvoj.

U ime svih nagrađenih okupljenima se obratila Cinzia Pašalić, kazavši:

„Suprug Dino i ja oduvijek smo željeli brojnu obitelj i uz to posvojiti dijete. Ta nam se želja i

ostvarila. Željeli smo nezbrinutoj djeci pružiti obitelj, ljubav i toplinu doma, kao i sve ostalo što im

je potrebno. Nakon prvog posvajanja shvatili smo da u sustavu ima jako puno teže posvojive

djece, bilo zbog nacionalnosti ili zbog teškoća. Zato nam se nekako srce otvorilo upravo za tu

djecu. Djeca s teškoćama djeca su kao i sva druga i zaslužuju odrastati u obitelji, okružena

ljubavlju i ljudima koji su spremni boriti se za njih, raditi s njima i pomoći im da ostvare sav

potencijal koji nose u sebi.

Često su ljudi komentirali kako smo mi spasili tu djecu, no istina je drugačija – oni su spasili nas

i dali novi smisao našem životu. Biti roditelj djetetu s teškoćama nije lako, često je zahtjevno i

izazovno, što znaju svi koji imaju takvo posebno dijete, ali istovremeno je i veliki blagoslov. Život

s našom djecom naš je život i zbog toga se ne osjećamo posebnima niti smatramo da

zaslužujemo priznanja i nagrade. Ipak, drago nam je da su ovom nagradom naša djeca, kao i

sva djeca s teškoćama, postala vidljivija u našem gradu, a samim time i prihvaćenija i bolje
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shvaćena“, poručila je Cinzia Pašalić.

Povelja Počasni građanin Grada Pule dodijeljena je Vedrani Špada iz Šišana za višegodišnji

doprinos razvoju znanstveno-istraživačkih metoda, osobito u području ispitivanja i

karakterizacije materijala u pulskom Metrisu. Povelju je dobila i udruga Zelena Istra koja već

više od tri desetljeća aktivno djeluje na području zaštite okoliša, održivog razvoja i edukacije

građana.

Grb Grada Pule pripao mladoj sportašici Elizabeti Crnković, članici Kickboxing kluba Planet

sport koja je lani u Abu Dhabiju obranila naslov svjetske seniorske prvakinje u disciplini light

contact, a proglašena je i najuspješnijom sportašicom Hrvatskog kickboxing saveza. (Hina) 
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